

- ▶ 全国农药药情信息技术交流会在温州召开
- ▶ 叶枯唑安全风险座谈会会在温州召开
- ▶ 创新工作思路，提高药情信息服务水平
- ▶ 水稻用药量足价稳有保障
- ▶ 隋鹏飞强调要把药情信息打造成有影响的工作名片
- ▶ 陕西省药检所开展茶叶病虫害防治用药情况调研
- ▶ 献爱心 传递正能量 察药情 基层接地气

全国农药药情信息技术交流会在温州召开

日期：2014-12-02 作者： 来源：农业部农药检定所药情信息处



本网讯：2014年11月28日-29日，全国农药药情信息技术交流会在浙江省温州市成功召开。农业部农药检定所所长隋鹏飞、浙江省农业厅副厅长刘嫔珺、温州市委副秘书长王蛟虎出席会议并讲话。

隋所长强调药情信息对于做好农药管理工作意义重大，阐述了体现药情价值和份量，做好药情工作的方向和重点，他指出，要加强数据积累，运用信息化技术做好支撑；要加强业务综合，对业务工作进行综合盘点；要加强情势分析，服务农业部三农中心工作；要打造展示窗口，加快信息化与农药的融合。

会议邀请吉林省农委信息中心牟恩东主任、北京颖泰嘉和科技股份有限公司杨舰副总经理分别就“12316与现代农业”、“大数据下的农业发展模式”等进行了专题报告。农业部农药检定所药情信息处宋稳成副处长报告2015年全国药情信息工作设想。与会代表现场考察了温州市农药追溯系统的建设和运行情况，并就2015年药情信息工作思路和重点工作进行讨论。



魏启文副所长主持会议。来自浙江、北京等26个省级农药检定机构的50位专家、代表参加了会议。

- 1、本网所有内容，凡注明“来源：中国农药信息网”或“本网讯”的所有文字、图片，均为本网原创信息，版权属中国农药信息网所有，任何媒体、网站或个人未经本网授权不得转载、链接、转贴或以其他方式复制发布、发表。经本网授权的媒体、网站，在下载使用时必须注明“稿件来源：中国农药信息网”，违者本网将依法追究。
- 2、凡本网注明“来源：XXX”的稿件，本网转载出于传递更多信息之目的，并不意味着赞同其观点或证实其内容的真实性。
- 3、对于不当转载或引用本网内容而引起的民事纷争、行政处理或其他损失，本网不承担任何责任。